

## TOP汽车 | 市场

助力锦标赛、全能挑战赛、征战传奇之旅  
“赛点”来到,汽车市场开始发力

经过七八月的市场蛰伏,“金九银十”即将到来,汽车市场将迎来今年的最佳黄金销售时间。而在上周,东风风神助力沙滩足球赛、全新BMW X1全能挑战赛郑州站开战、全新科鲁兹征战西北传奇之路等活动纷纷先行发声,“赛点”到了,怎能不心动。郑州晚报记者 谢宽

东风风神“T”势力  
引爆沙滩足球锦标赛

8月23日,2016年首届亚洲沙滩足球锦标赛热力开战。东风风神作为本届亚洲沙滩足球锦标赛的战略合作伙伴,携“价值典范”AX7、时尚活力SUV AX5、“大+”SUV AX3、“中国最超值中级车”新A60、华系旗舰东风A9、电动汽车E30等产品,以SUV、轿车、新能源车型三大军团阵容再度启程,演绎东风风神品质之旅第三季“为我骄傲 自豪向前”的年轻活力。

作为东风风神的明星主力车型,东风风神AX7今年1~7月累计完成销售30,827辆。今年4月,全新上市的2016款东风风神AX7在原有基础动力配置上,新增被誉为“新一代黄金排量”的A14T涡轮增压发动机。新车型在动力、品质、功能、配置4大方面历经56项全新升级,实现舒适性、绿色化和燃油经济的高度统一,产品价值大幅提升。此次品质之旅鄂尔多斯站,搭载WindLink车载智能系统的东风风神AX7智驭型再次亮相,新车进一步强化了车载智能互联系统功能,可实现车辆的远程控制和自动泊车,更加凸显其在同级SUV车型中的科技实力。

作为东风风神第二款SUV,AX3具备“三大+”(空间大+、动力大+、节油大+)优势,拥有车身尺寸最长、轴距最长、空间最大、动力最强、油耗最低和同级自主SUV率先搭载T动力的“五最一先”优势,目前已成为东风乘用车销量快速提升的又一亮点。

## 全新BMW X1全能挑战赛郑州站开战



8月26日,宝马西区全新BMW X1全能挑战赛郑州站在郑州北服务区开战。本次挑战赛为郑州的宝马爱好者全面展示了全新BMW X1“同级别中最

强SUV”的产品性能。全新BMW X1应用了大量BMW最新互联驾驶技术,如最新的、同级独有的BMW平视显示系统,涵盖主动巡航控制系统、车道

偏离报警系统、拥堵辅助系统以及行人碰撞保护系统等。全新自动泊车辅助系统和非接触式车尾门开关功能等,能让用户体验到这个时代最前沿的豪华装备所带来的无与伦比的便利性与安全性。

全新BMW X1还配备了最新版本的xDrive智能全轮驱动系统,该系统能在各种天气和路况下保证车辆的强大牵引力和行驶安全,同时还能提高车辆紧急变线或过弯时的稳定性。

## ■汽车后市场

合众汽车:  
“钣喷速递”成立

8月27日,合众汽车集团旗下合众“钣喷速递”品牌发布会暨保险公司战略合作伙伴签约仪式举行。“合众钣喷速递”作为河南本土第一个以汽车漆面快速修复为主营业务的品牌,也是合众汽车集团旗下在汽车钣金喷漆领域创立的独立品牌,以汽车漆面快速修复和便捷取送车服务为特色,致力于为客户提供高质、高效、便捷的汽车漆面修复服务体验。采用电子商务、移动互联网、SNS的互联网技术,优化整合传统的汽车钣金喷漆行业,打造汽车漆面快修连锁服务品牌。发布会期间,负责项目运营负责人介绍,“合众钣喷速递”的核心就是钣喷快修3小时交车、全程施工视频直播、取送车服务、代步车服务、超长期质保,让车主享受省时、省心、省钱的报案、救援、定损、理赔等一站式服务体验。

河南美欧达:  
为车主提供“健康”服务

“街上的健康会所多了,但是开在汽车后市场服务中心里面还是第一次听说,感受了一下里面的老中医,确实不错。”车主张先生说。原来,在河南美欧达名车技术服务有限公司院里,董事长方玲为了给车主提供免费增值服务,专门聘请老中医坐诊为车主送上一份健康。

“平常来我们这儿保养维修的车主都是熟客,和他们聊天的时候总能听到颈椎病、肩周炎、腰疼等,于是我就想请来老中医坐诊为这些车主朋友按摩,减轻车主的身体负担。”方玲说,“没想到,体验过的车主都说好,一传十十传百,来这儿保养车的车主都要捏一把。而这做就是10年。”目前,美欧达这种“关注健康、热爱生活”的做法得到了社会人士的高度赞扬,以及各界领导的关注。方玲表示:“认真、细致是美欧达每位员工的准则,每一台维修车辆进场后都要严把质量关,把品质做到极致。”

## 运动范儿十足 4DSC诠释美式驾控

今年4月东风日产中国新生代消费群体推出了运动型车型西玛。西玛近乎完美的驾控表现既得益于其先进的高科技安全配置,当然也离不开它的4DSC驾控性能套件——梯形控制臂多连杆式独立后悬挂、高强度横向稳定杆、KYB高效减震器、普利司通高性能轮胎等。东风日产在全球首次采用的“梯形控制臂”独立后悬挂,突破传统的“连杆”结构,悬挂更扎实更坚固,带来超强刚性,能有

效抑制车辆在高速行驶时的车身晃动,增强过弯时的车身稳定性,总能第一时间跟上驾驶者想要的步伐,运动性和操控性实属上佳。

此外,西玛在悬挂上还加入了横向稳定杆以提高车辆的稳定性。相较于普通的横向稳定杆,西玛在保持自身刚性强度的同时,在汽车做剧烈运动时会让悬挂变硬,保持车身左右平衡,提升扭转刚性,强化对侧倾的抑制,提高整车在极限过弯时的操控

性,也保证了车辆的安全行驶。几乎人人都知道日本的KYB高性能双筒式减震器非常厉害,它对于整车的操控性提升起到非常重要的作用。西玛的后悬架则采用了领先同级的KYB高性能双筒式减震器,在支撑方面达到很高的水准。当车行驶到低洼路面时,车身所产生的震动会很快消失,最大限度控制以往运动型轿车行驶过程中带来的颠簸感,提高稳定性和舒适度。

## 全新科鲁兹征战西北传奇之路

8月27日,“雪佛兰西北区全新科鲁兹传奇之路品鉴会”在开封举行。在上汽通用雪佛兰品牌西北区领导、各界朋友和科鲁兹“忠粉”的共同见证下,全新科鲁兹携家族成员集体亮相。品鉴会上,上汽

通用雪佛兰品牌西北区总经理郭峰先生讲述了他和雪佛兰科鲁兹的传奇故事,他相信征战7年的科鲁兹,作为雪佛兰品牌的传奇7号,带着超越同级产品实力的品质,率先打开强调用户体验的3.0时代,将继续

延续家族的传奇之路。活动当天,为了助阵全新科鲁兹征战西北,特送上“七重购车好礼”,包括购置税全包;6万定额贷18期0利率;首年商业险全送;迪士尼乐园门票3张/台等。

## 远景SUV郑州区域正式上市

8月28日,“你我的远景,你我的幸福”吉利远景SUV正式上市。远景SUV是吉利第三款采用全新设计风格的SUV车型,共推出6款不同配置车型,新车售价区间为7.49万元~10.19万元,此前按照预售价交全款购车的车主,现场

返还现金2000元。此次吉利远景SUV选择在全国百城4S店同步进行上市仪式,体现吉利对于远景SUV更接地气、更贴近消费者的定位。期间,还将进行幸福助学行动启动仪式。

据了解,本次活动将资助100位应届(非应届)

大学生,每人每学年6000元,用于帮助他们解决上学所面临的资金困难问题。作为一家有社会责任感的公司,同时也是韩红爱心基金会的战略合作伙伴,吉利汽车一直致力于回报社会,积极参与慈善事业。

